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@ Co3aaTtb cMCTEMY 3a4a4 ANA 06yYeHUS
YYaLLMUXCA PELLUEHMIO TPUTOHOMETPUYECKUX
ypaBHEHUM.




@ O6pa3soBartesibHble

= OTpaboTKa HaBbIKOB peELUEHUA TPUrOHOMETPUYECKMNX
YPaBHEHMM;

» PasBMTME NO3HABaTENbHOM AEATE/IbBHOCTM YYaALLMXCS;
= Pa3BuTHME MccnenoBaTeNIbCKOM AeATEeIbHOCTU
YHallUXCA;
® BocnutatenbHblie
= PaszBUTME KOMMYHMKATMBHbIX KOMNETEHTHOCTEN
yYHallnXCA,
® Pa3BuBatowme
= Pa3ButHe normyeckoro MbIWJTEHNA,
= PasBuTME aHAaIMTUYECKUX CMOCOBHOCTEN YYEHUKOB;
= PasBuTME MHDOPMALMOHHOM KY/IbTYPbI YYaLLMXCS.




® [laHHaAa TemMa m3y4daetca B 10 Knacce
06LLe0bpa3oBaTe/IbHOM LLKO/bI;

® [NpoeKT opueHTMpoBaH Ha Y4EOHUK «Anrebpa
M Havana aHanm3a», aBTop A.l'. MopakoBuy;

® [lpoeKT npeAHa3HayeH AnAa
o6Lleobpa3oBaTe/IbHbIX K1ACCOB.



Hay4HOCTb: MCMNO/Ib30BAHUE B MOJIHOM 06bEME
MPUEMOB PELLEHMS TPUTOHOMETPUYECKUX
YPaBHEHMM;

[l0CTYyNHOCTb: COCTaB/IeHO 3 YPOBHA 3ajay;

[locnepoBaTeIbHOCTb: CUCTEMA 3aJau
COCTaBJ/1IeHa C y4eTOM nocjsieaAoBate€/ibHOCTU
N3y4aeMoro matepmasia,

CucTeMaTUYHOCTb: B 3aJa4ax 2-ro 1 3-ro
YPOBHEU UCMOJIb3YIOTCA HaBblKU, NOJIy4YEHHbIE
npu oTpaboTke 3aga4 1-ro ypoBHs;

TBOpPYECKMM XapaKTep: 3aZlayu 3-ro YpOBHA
paccyYMTaHbl Ha y4alMXcs, YMEWLMX TBOPYECKHU
MbIC/IUTb.



MoHATUE TPUTOHOMETPUYECKMX
(DYHKLMIM YMC/IOBOTrO apryMeHTa

[MoHATME YeTHOCTU U
HEYeTHOCTH
[ PUFOHOMETPUYECKUX DYHKLM

MoHATME obpaTHbIX

TPUrOHOMETPUUYECKMX DYHKLMUM

MoHATME nepuoaUYHOCTH
TPUrOHOMETPUYECKUX (PYHKLIMU




3aBUCMMOCTU MeXaY
TPUrOHOMETPUYECKMMMU
(byHKUMAMM OHOTO M
TOro Ke aprymeHTa

CHHYC (KOCUHYC, TaHreHc)
CYMMbI (PasHOCTH) ABYX
aprymMeHToB

TpUroHoMeTpHYecKue
(YHKUMM NONOBMHHOMO
aprymMeHTa

TpUroHoMeTpHyecKue
yHKUMM ABOMHOrO
aprymeHTa

®opMy bl CyMMbI U
Pa3sHOCTM OAHOMMEHHbIX
TPUrOHOMETPUYECKMX

yHKUMM

®opMy/ibl NOHUKEHUA
CTeneHu




® NyTem npeobpasoBaHUM NPUBECTHU
TPUrOHOMETPMYECKOE YPaBHEHME K BUAY

sin x =a (cos X = a, tg x = a);
® Bocnonb3oBaTbca hopmynamMm KOPHEN MPOCTEMLLEFO
TPUrOHOMETPUYECKOTO YPaBHEHMS;
® BbINONHMTbL OTGOP KOPHEM M 3anMcaTb OTBET.



©®

[lyTem npeobpa3oBaHMA NPMBECTM ypaBHEHME K
Buay af?(x) + bf(x) + ¢ =0, rae f(x) - ogHa u3
TPUTOHOMETPUYECKUX PYHKLMMU;

BbinosIHMTL 3aMeny f(x)=t, |t|<1;

PelwnTb Nnony4yeHHoe KBaJpaTHOE YPaBHEHUE
(BbIMOJIHUTb OTGOP KOPHEN);

BbINONHUTL 06paTHYO 3aMEHY U peLUUTb
npocTenee TpPUroHOMETPUYECKOE YPaBHEHME;

3anmMcaTtb OTBeT.



1. PelunTb ypaBHEHUE

3sin* x + sin x -cos X - 2cos* x = 0.

2. HanTu KOpHU ypaBHEHMUSA, NPUHAANEKALLUE
MPOMEXYTKY

4 sin x + sin 2x = 0, [0; 21]

3. HanTn ymMcno KopHen, npmHaanexKaLmx
3a/1laHHOMY MPOMEKYTKY

cos 0,7x cos 1,3x - sin 0,7x sin 1,3x = sin 7x
cos 9x - sin 9x cos 7x, [-m; m].

4. HanTH KOpHU ypaBHEHMS, YA0BETBOPSIOLLINE
JJAHHOMY HEPABEHCTBY



1. [lpocTeUniume TpMroHOMeTpUYECKME
YPaBHEHMS.

2cos 4x = 1; sin (nt/6-2x) = -1;
2. YpaBHeHMA, pellaemble pas/ioKeHNEM Ha
MHOXUTENU UM NPUBOAUMbBIE K KBaZPaTHbIM.
sin® x - sin x = 0; 2cos x + cos? x = 2 - sin* x;
3. OaHopoAHble YpaBHEHMA.
sin? x = sin X -€os X;
3sin* x + sin x -cos x - 2cos* x = 0.



4. lNpUMeHeHne PopMyJT CUHYCa U KOCMHYCa
CYMMbI (Pa3HOCTH) apryMeHTOB

cos 6x cos 5x + sin 6x sin 5x = -1;
5. MNpuMeHeHne dopMy /1 4BOMHOIO aprymMeHTa.
sin 2x - 2 cos x = 0; cos 2x = 2 sin® x.
6. [NpMeHeHne POopMYN NOHUKEHUA CTEMNEHM.
1 - cos 2x = 2sin x; sin 2x = tg* x (1+ cos 2x);



7. PelleHne TpUroHOMETpPMYECKUX YPaABHEHMM
nyTem npeobpasoBaHMA CYMM
TPUFOHOMETPHYECKUX PYHKUMU B NPOM3BELEHME.

cos X + cos 3x =0; sin x + sin 2x + sin 3x = 0;

8. PelleHMe TpUroHOMETPUYECKUX YPaBHEHMUM
nyTemM Npeo6pa3oBaHMA NpoM3BeeHMM
TPUrOHOMETPHYECKMX DYHKLUM B CYMMY.

2 sin x -cos 3x + sin 4x = O;

9. PelieHne TpUroHoMETPUYECKUX YPaBHEHMUM
MnyTeM nNpeo6pa3oBaHMsA BblpaxKeHMS

A sin x + B cos x Kk Bnay C sin (x+t).
sinx - cos x = 1.



1.5 - 5sin 3(m - x) = cos? (31 - 3x);
sin® x + cos? 2x + cos? (3m/2+2x)+ 2 tg x = 1.

2. 5 sin* x - 14 sin x cos X - 3cos? X = 2;
sin* x + 2 sin (- x) cos x - 3 cos? (2m-x) =0

3. y/y3cosx + sinx =1

4. sin* x + cos* x = sin x cos x;
sin 2x + 2 sin x = 2 + 2 CoS X;



5. 4 cos?’2+ 8 cos’* x = 7;

6. 2sin23x - 1 = cos? 4x - sin24x;
tg x + tg 5x = 0;

/. cos 2x cos x = cos 2,5x cos 0,5x;

8. 3sin2x +4 cos 2x = 2,5.




sin x +7 cos X = 5;
(sin x +./3 cos x)* - 5 = cos(m/6-x);
2 (cos x - cos x ) = 2x - /2.

log (sm X + COS X) = log( (1 + Sin 2X)

3 7sin x
+ 1 =
cOsSZx |cos x|

glx—2lsinx _ jz=nl

2sin (3x + ;—t) = /1 + 8sin 2xcos?2x




